### 不是这儿坏就是那儿坏

# 政小区一个月停了五次

本报聊城 12 月 16 日讯 (见习记者 潘跃全) 16 日 上午,开发区黄河路市政小 区杜女士说,今天早晨7点 半,小区第五次停供暖。负责 该换热站的工作人员说,换 热站换热器电路烧坏,正在

修理,下午1点左右修好。

16 日上午,在开发区市 政小区杜女士家里,杜女士 指着一张纸告诉记者,今天早晨7点半,小区物业公司 停供暖,这是小区第五次停 供暖。每一次停供暖的日期,

她在这张纸上都有记录。记 者在纸上看到,第一次停暖 是从11月15日下午4点半 到11月17日上午8点,第 二次停暖是从 11 月 18 日上 午 12 点到晚 9 点,第三次停 暖是从11月30日上午9点 到12月1日上午8点,第四 次停暖是从 12 月 14 日上午 9 点 10 分到 12 月 15 日上午 6 点半,第五次停暖是从12月 16日7点半开始停的。杜女 士说,她 一分钱取暖费都没 少交, 物业公司停供暖没道

理。王女士家开着电暖气和 空调。她说,孩子才3个多 月大,不开电暖气和空调不

16 目上午 11 点半左右, 在市政小区换热站,鲁西市政公司物业科一位工作人员

说,早晨换热站的换热器电 路烧坏,影响了供暖。关于 之前四次停暖原因,他说, 两次因为外管道蒸汽泄漏,

一次因为蒸汽加压阀损坏 还有一次是因为小区供暖管

#### 交费一月暖气片还冰凉

开发商:三天内开始供暖

本报聊城 12 月 16 日讯(记者 李怀 磊) 16 日下午,家 住兴华路湖畔佳苑 回迁楼的市民反映, 集中供暖一月多了。 楼上四十多户居民 交费后还在受冻。小 区开发商相关负责 人表示,最近三天内 小区就能开始供暖。

16 日下午,记者 来到湖畔佳苑回迁 楼院内。小区居民周 大妈说,自己11月5日就交了取暖费,现 在都没供上暖,屋里 冷得受不了。"小区居民说,这栋回迁楼 上共有55户,其中40多户交了取暖费, 供暖时间被一次次 推迟,至今暖气片还

冰凉。 "我们家屋里现 在只有11℃左右,

老人和小孩都说冷。"小区一位居民说,五楼一位邻居家 只有六七度,窗台边 上能结冰。小区门卫说,小区没开始供热 是因为供热设备出 了问题,一直没修好。现在正从外地购 进设备,设备一来换上马上就能开始 供热。记者联系到 该小区的开发商兴 华房地产公司, 公司一位赵姓负责人介绍,近一个多月 来,一直在和供热企 业协调外理供执问 题,小区换热器由于 老化需要维修,计量器需要从青岛购进, 很快就能到货。他表 示,小区三天内开始 还住户部分取暖



喷泉变"冰山"

16 日,聊大东湖畔假山上的喷泉塑造 ·座"冰山"。阳光照耀之下,晶莹剔 。阳光照耀之下,晶莹剔

本报见习记者 熊涛 摄影报道

室温只有13度左右

#### 家属院多户居民"喊冷"

16 日讯(见习记者 **李璇)** 16 日,家住东

昌集团家属院的宋女 十反映,近三四天来 小区多户居民反映, 家里暖气达不到 16℃。昌润供热有限 公司运行科负责人 说,工作人员将会查

看相关情况。 16 日下午两点 多,记者在六楼的宋 女士家看到,客厅的 温度计显示 13℃。宋 女十说,今年开始供 暖时,她家能达到十七 八摄氏度,可天气降温 以后,屋里温度也跟着 降了,三四天来都是 13度。"西卧室暖气片 半热半凉,有时也不 执. 晚上我们一家三口 都挤到东卧室睡。孩子 上的幼儿园暖和,一回

脱,还得给他加个棉坎 肩。"五六位小区居民 告诉记者,这几天降温 以后,有的邻居家里只 有13度左右。小区门 岗告诉记者,这几天, 天天有人来反映暖气 不热。

。 该小区物业工作 人员说,接到居民反 映的问题后,物业上 联系了供热公司,供 热公司人员说前几天 设备出了点问题,可 能有点影响。供热公 司运行科负责人说, 工作人员走访该小区时,了解到居民家温 度能达到十七八摄氏 度,16目晚,工作人员会再过去查看一 下,估计是有的居民 家暖气系统循环不太 好,可能影响到供暖 效果

## 练就"无敌第二排" Mazda8 月底长春下线

前公布,国产大型 MPV Mazda8 已确定于11月27 日在长春下线,这标志着这款在日本本土率先开创 MPV 概念的经典车型,将迈 开其中国之路的关键第一 步,也拉开了年末多款重量 级 MPV 新车型扎堆上市、群 雄争霸的序幕。

业内人士分析指出,创 领全球 MPV 消费潮流、历经 三代进化的 Mazda8, 在竞争 实力上稳居大型 MPV 市场的领先地位,与此同时,一汽马自达也准确地把握了市场 脉搏,剑指大型 MPV 这一最

击 GL8 与奥德赛独大的僵局。出众的实力和精准的定 位,使得 Mazda8 还未上市就 成为渴求新鲜选择的大型 MPV 市场上最具人气、最具 看点的新主角。

据了解, Mazda8 以新世 代MPV 的设计理念为核心, 着力通过尊贵豪华的商务性 能、大气时尚的整体设计及 顶级周到的安全防护,全面满足商务及驾乘的全方位需 求。充裕的车内空间、媲美公务机座椅的"无敌第二排", 以及分区空调和电动侧滑门 等高级配置保障的一流舒适 卓越商务性能,让MPV实现 真正的价值回归——成为— 部令拥有者和乘坐者都自豪

-汽马自达相关人士表 示,随着 Mazda8 的下线,大型 MPV 市场的年末大戏即 将上演,大型 MPV 消费者过去不得不面对的 GL8 与奥 德赛二选一的无奈选择,将 转变为更具活力和价值的多 选题。实力强大的 Mazda8 将 全面开启大型 MPV 的井喷 周期,以新主角的势能成为 重塑大型 MPV 市场格局的

## 法式优雅 焕然新升 东风雪铁龙 C5 2011 款优雅上市

12月8日,东风雪铁龙 C5 2011 款在上海优雅上 市。发布会上,东风雪铁龙总经理穆懿夫先生宣布,即 日起, C5 2011 款全国同步 上市,包括 3.0L 、2.3L 和 2.0L 三个发动机排量,六种 车型,官方指导价格为:

17.69 万元— 29.89 万元。 自 2010 年 1 月正式上 市以来, C5 以傲视全球的 大师级底盘科技,成就"中 高级轿车动态舒适典范 更成就都市新绅人士的精 彩生活。全新上市的 C5 2011款,不仅延承了动态舒 适的卓越优势,更悉心洞察

用户需求变化,配合贴心细 致的配置升级,实现舒适、 动感和安全的全面升级, 彰 显法式优雅的独特品位,提 升了 C5 的整体竞争力和用户价值。新增的 2.3L 尊驭 型、豪华型配置更丰富、更 豪华,更具竞争实力,标配 天窗的全新 2.0L 舒适型实

现了用户价值的全面提升。 在发布会现场,极具优 雅风范的国际钢琴大师李 云迪先生成为了 C5 2011 款的首位车主并现场演绎 了"夜曲降 D 大调"和"彩云追月"。C5 2011 款成为李 云迪的座驾,不仅是对李云 迪先生顶尖钢琴艺术成就 的一种褒奖,更显示 C5 与 生俱来的优雅风范,受到了 以李云迪为代表的新绅 族的青睐, 其将在主流 B 级 车市场获得更大的突破!

雪铁龙近百年的品牌 历史,就是不断创新,为驾乘者创造更加出色的驾乘 体验的历史。从全球首创,引领现代汽车工业技术的 前驱技术,到创造了无与伦 比的"飞毯船"舒适驾乘体 验的液压悬挂技术, 雪铁龙 一直保持在底盘技术方面 的优势,是当今汽车品牌中 当之无愧的"底盘大师"



#### 时尚魅力, 引领高端紧凑型轿车新潮流

灵动时尚外形及21.2°超级 A级车的宽大视野,如精灵般游走于城市街 头,同级车超长轴距/超宽车体,配上800L的储物空间,承载更多可能。 主动行驶安全和被动碰撞安全设计,保障自由出行乐趣。MP5数智影 音6声道扬声音响, 畅享音乐无极限。

江淮悦悦, 悦来悦精彩。

售后"冬日送暖 暖情化冻"—让回家的路更温馨,江淮亲情似

服务正在进行中。超值优惠、超值换购、详情垂询: 2933388







双重安全保障 城市万邦江淮4S店 销售热线: 0635-2995599 24小时售后服务热线: 0635-2933388

地址: 聊城市东昌东路与泰山路交界处北100米 新开汽车城展示厅: 18963501996 阳谷展示厅: 13793067900 东阿华通: 3275777 莘县龙翔: 7619666 高唐荣兴: 3981555 茌平金达: 4289118 冠县冠达: 6155777

12月19日 悦悦上市友布会在店内荣耀举行